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1. Základné informácie o zariadení sociálnych služieb 

Názov organizácie: Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb  

pre  dospelých v Seredi 

Sídlo organizácie: Dolnočepeňská 1620/27, 926 01 Sereď 

IČO: 30996678 

 

Právna forma: 
Rozpočtová organizácia s právnou subjektivitou  

v zriaďovateľskej pôsobnosti Trnavského samosprávneho 

kraja 

Zriaďovateľ: 
Trnavský samosprávny kraj (ďalej len „TTSK“) 

Kontakt: 

 

 

Web: http://www.ddadsssered.sk        

e-mail: domov_a_dss_sered@zupa-tt.sk, tel.č.: 031/789 49 33  

Druh sociálnej služby: Zariadenie pre seniorov, Domov sociálnych služieb  

pre dospelých, Špecializované zariadenie 

Forma sociálnej služby: Celoročná pobytová sociálna služba 

Kapacita zariadenia: 115 miest 

Cieľová skupina: 
Občania odkázaní na sociálnu službu zo zdravotných 

dôvodov a prijímatelia sociálnej služby v dôchodkovom 

veku. 
 

Výročná správa Domova dôchodcov a domova sociálnych služieb pre dospelých  

v Seredi je spracovaná v súlade so všeobecne záväznými predpismi § 16 zákona č. 583/2004 

Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a v zmysle príslušných ustanovení § 67 

a) a § 96 zákona o sociálnych službách. V našom zariadení kladieme hlavný dôraz  

na dodržiavanie a rešpektovanie základných ľudských práv a slobôd prijímateľov sociálnej 

služby bez ohľadu na rasu, národnosť, náboženstvo, politické zmýšľanie a taktiež na podporu 

ich schopností, zručností, vedenie k samostatnosti, nadobudnutie pocitu vlastnej užitočnosti  

a na podporu prirodzenej a nenásilnej inklúzie prijímateľov sociálnej služby  

do spoločnosti prostredníctvom udržiavania kontaktu s rodinou i ostatnou populáciou. 

http://www.ddadsssered.sk/
mailto:domov_a_dss_sered@zupa-tt.sk
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RIADITELIA 

1.1. História vzniku  
 

Domov dôchodcov bol odovzdaný do prevádzky 2. augusta 1972. Jednalo sa o účelovo 

stavanú prízemnú budovu, ktorá bola rozdelená na štyri pavilóny pre 125 obyvateľov  

v zriaďovateľskej pôsobnosti Okresného ústavu sociálnych služieb Galanta. Z dôvodu 

absencie zariadenia pre mentálne postihnutých dospelých v okrese Galanta v domove 

dôchodcov zriadili dňa 10.10.1990 oddelenie so zvýšeným psychiatrickým dohľadom  

s kapacitou 40 miest, výlučne pre ženy. V roku 1991 vydal Okresný úrad Galanta zriaďovaciu 

listinu pre zariadenie, ktorého správa patrila príslušnému obvodnému úradu. Dňa 01.02.2002 

sa zariadenie pretransformovalo na Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb  

pre dospelých. Od 01.07.2002 je zriaďovateľom zariadenia Trnavský samosprávny kraj.  

V roku 2015 sa kapacita zariadenia znížila na 115 prijímateľov sociálnej služby.  

Dňa 01.06.2016 sa rozšírila forma poskytovanej služby o špecializované zariadenie.  

V súčasnosti sa v zariadení poskytujú tri druhy sociálnej služby: zariadenie pre seniorov  

s kapacitou 40 miest, domov sociálnych služieb pre dospelých s kapacitou 45 miest  

a špecializované zariadenie s kapacitou 30 miest.  

 

 

 

 

Cieľ poskytovania sociálnej služby 

 

➢ poskytovať kvalitnú a komplexnú sociálnu službu so zreteľom na humánny, etický 

a individuálny prístup k prijímateľom sociálnej služby, 

➢ poskytovať každému prijímateľovi sociálnej služby primeranú podporu a pomoc podľa 

jeho  skutočných potrieb s využitím vlastného potenciálu, 

➢ rešpektovať slobodnú vôľu, súkromie a právo prijímateľov sociálnej služby vyjadrovať 

svoje priania a potreby v prípade sťažností, 

 

MENO A PRIEZVISKO 

 

FUNKČNÉ OBDOBIE 

Ján Horváth 1972 – 1979 

Ján Slaninka 1979 – 1982 

Michal Kiradžiev 1982 – 1984 

Dorota Burianová 1984 – 1997 

Mgr. Anna Krčmáriková 1997 – 2012 

Mgr. Marta Némethová 2012 – 2019 

Mgr. Milada Floriánová                             2019 –  
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➢ prijímať prijímateľov sociálnej služby v ich jedinečnosti, 

➢ podporovať individuálne plánovanie sociálnej služby s prijímateľmi sociálnej služby, 

➢ podporovať aktivity na udržiavanie a rozvoj sociálnych zručností, pracovných zručností 

a tvorivosti na základe individuálneho prístupu k prijímateľom sociálnej služby, 

➢ zmierniť riziko sociálneho vylúčenia a segregácie prijímateľov sociálnej služby  

od ostatnej  populácie, 

➢ pomáhať prijímateľom sociálnej služby - seniorom vyrovnávať sa s vlastným starnutím, 

➢ byť na blízku prijímateľom sociálnej služby, ktorí sa trápia, zmierňovať ich bolesť 

a utrpenie, 

➢ sprevádzať prijímateľov sociálnej služby v terminálnom štádiu, 

➢ skvalitňovať ubytovanie zabezpečovaním účelného a estetického vybavenia izieb 

prijímateľov sociálnej služby, spoločenských a prevádzkových priestorov, 

➢ zabezpečovať úpravu a skrášľovanie prostredia, v ktorom sa prijímatelia sociálnej služby 

pohybujú vrátane debarierizácie, 

➢ využívať spoluprácu s verejnosťou, miestnou komunitou, dobrovoľníkmi, žiakmi 

materských a základných škôl, študentmi stredných a vysokých škôl a ďalšími partnermi, 

➢ vytvárať prostredie dôvery, vzájomného rešpektu, odbornosti a zodpovednosti.  

➢ podporovať osobnostný rozvoj zamestnancov zvyšovaním ich odbornej úrovne,  

aby starostlivosť o prijímateľa sociálnej služby nebola pre nich zamestnaním,  

ale predovšetkým  poslaním.  

 

Zásady dosahovania cieľa 

 

➢ pristupovať k prijímateľom sociálnej služby s úctou, trpezlivosťou, empatiou 

a pochopením, 

➢ vytvárať v zariadení atmosféru dôvery, pokoja, radosti, pohody a spokojnosti, 

➢ poskytovať sociálnu službu prijímateľom sociálnej služby komplexne, 

➢ vzájomne spolupracovať,  pracovať ako tím,  

➢ k  zvereným úlohám pristupovať zodpovedne,              obetavo a nezištne. 

 

 

 

Poslaním zariadenia je poskytovať služby v zmysle zákona o sociálnych službách ako 

súčasť sociálnej politiky Trnavského samosprávneho kraja (TTSK). Dosiahnuť 

vyvážené postavenie všetkých zainteresovaných strán, byť dynamický voči ich 

požiadavkám, zvyšovať spokojnosť našich prijímateľov sociálnej služby a rodinných 

príslušníkov s poskytovanými službami, motivovať zamestnancov, dosiahnuť stabilitu 

a hospodárne nakladať s rozpočtovými prostriedkami. Pomôcť prijímateľovi sociálnej 

služby v nepriaznivej situácii nájsť zmysluplné žitie a trávenie voľného času podľa jeho 

individuálnych potrieb a možností, sprevádzať ho v chorobe a v  životných ťažkostiach. 
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1.2. Predmet činnosti zariadenia  
 

Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb pre dospelých v Seredi poskytuje sociálne 

služby podľa zákona o sociálnych službách. V zmysle § 2 tohto zákona chápe sociálnu službu 

ako odbornú, obslužnú alebo ďalšiu  činnosť alebo súbor týchto činností, ktoré sú vo vzťahu k 

prijímateľovi sociálnej služby zamerané na:  

a)  prevenciu vzniku nepriaznivej sociálnej situácie, riešenie nepriaznivej sociálnej situácie 

      alebo zmiernenie nepriaznivej sociálnej situácie, 

b)   na podporu začlenenia do spoločnosti, 

c)   zabezpečenie nevyhnutných podmienok na uspokojovanie základných životných potrieb, 

d)   riešenie krízovej sociálnej situácie prijímateľa sociálnej služby a jeho rodiny, 

e)   prevenciu sociálneho vylúčenia prijímateľa sociálnej služby a jeho rodiny. 
 

V prípade našich služieb sa jedná o takú nepriaznivú sociálnu situáciu, ktorá ohrozuje 

prijímateľa sociálnej služby sociálnym vylúčením alebo obmedzuje jeho schopnosti sa 

spoločensky začleniť a samostatne riešiť svoje problémy: 

• z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia alebo nepriaznivého zdravotného stavu, 

• z dôvodu, že prijímateľ sociálnej služby dovŕšil dôchodkový vek. 

 

V našom zariadení poskytujeme nasledovné činnosti: 
 

➢ Odborné činnosti - základné sociálne poradenstvo poskytované sociálnou 

pracovníčkou, pomoc pri odkázanosti fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby podľa 

prílohy č. 3 zákona o sociálnych službách, pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených 

záujmov, sociálna rehabilitácia, zdravotná starostlivosť v rozsahu ošetrovateľskej 

starostlivosti, pracovná terapia, pomoc pri výkone opatrovníckych práv a povinností, 

➢ Obslužné činnosti - ubytovanie, stravovanie, upratovanie, pranie, žehlenie a údržba 

bielizne a šatstva, 

➢ Ďalšie činnosti - podpora, resp. pomoc pri vykonávaní nevyhnutnej základnej osobnej 

hygieny, úschova cenných vecí, záujmová činnosť, 

➢ Sociálna rehabilitácia  –  podpora sebaobsluhy, samostatnosti, nezávislosti, nácvik 

zručností, 

➢ Opatrovateľská starostlivosť – poskytovaná v rozsahu opatrovateľskej starostlivosti 

podľa zákona o sociálnych službách, taktiež zabezpečovanie poskytovania zdravotnej      

starostlivosti praktickým lekárom, psychiatrom a podľa potreby   zabezpečovanie odborných 

vyšetrení prijímateľov sociálnej služby odbornými lekármi mimo zariadenia a sprevádzanie 

prijímateľov sociálnej služby na tieto vyšetrenia,  

➢ Pracovná terapia – osvojovanie a podpora pracovných návykov a zručností 

u prijímateľov sociálnej služby (upratovanie areálu zariadenia, starostlivosť o kvety, bylinky  

a skleník, starostlivosť o zvieratá, pomocné práce v kuchyni a ďalšie), 

➢ Relaxačné a voľnočasové aktivity – arteterapia, muzikoterapia, reminiscenčná terapia, 

biblioterapia, ornitoterapia, športové a duchovné aktivity, kultúrno - spoločenské podujatia. 
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1.3. Ponuky služieb 

Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb pre dospelých v Seredi poskytuje sociálne 

služby, ktoré zodpovedajú individuálnym potrebám prijímateľov sociálnej služby 

prostredníctvom špeciálnych foriem a metód zodpovedajúcich ich postihnutiu a poskytovanie 

sociálnej služby plánuje podľa individuálnych potrieb, schopností a cieľov prijímateľa 

sociálnej služby. Vedú sa písomné individuálne záznamy o priebehu poskytovania sociálnej 

služby a hodnotí sa priebeh  jej poskytovania za účasti prijímateľa sociálnej služby.  

Účasť prijímateľa sociálnej služby sa nevyžaduje v prípade, ak to neumožňuje jeho zdravotný 

stav. Ak je prijímateľ sociálnej služby fyzická osoba s ťažkým zdravotným postihnutím alebo 

fyzická osoba odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby, súčasťou individuálneho programu  

je aj program sociálnej rehabilitácie. 

 

1. Zariadenie pre seniorov (§ 35 zákona o sociálnych službách) 

 

Forma Rozsah Kapacita Deň začatia poskytovania 

Celoročná pobytová neurčitý čas 40 01.08.1972 

 Miesto poskytovania DD a DSS pre dospelých v Seredi,  

Dolnočepeňská 1620/27,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

926 01 Sereď 

 

Služby sa poskytujú fyzickým osobám, ktoré dovŕšili dôchodkový vek a sú odkázané na 

pomoc inej fyzickej osoby a ich stupeň odkázanosti je najmenej IV podľa prílohy č. 3 zákona   

o sociálnych službách. Tiež sa poskytujú fyzickým osobám, ktoré dovŕšili dôchodkový vek         

a poskytovanie sociálnej služby v zariadení potrebujú z iných vážnych dôvodov. 

 

Zariadenie pre seniorov  

Poskytuje: 

• zdravotnú starostlivosť v rozsahu ošetrovateľskej starostlivosti, 

• pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby (opatrovanie), 

• sociálne poradenstvo, 

• sociálnu rehabilitáciu. 

Zabezpečuje: 

• ubytovanie, 

• stravovanie, 

• upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva, 

• osobné vybavenie, 

• záujmovú činnosť. 

V zariadení pre seniorov sa vytvárajú podmienky na úschovu cenných vecí.  
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2. Domov sociálnych služieb (§ 38 zákona o sociálnych službách) 

 

Forma Rozsah Kapacita     Deň začatia poskytovania 

Celoročná pobytová neurčitý čas 45 01.02.2002 

Miesto poskytovania DD a DSS pre dospelých v Seredi,  

Dolnočepeňská 1620/27,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

926 01 Sereď 

 

Služby sa poskytujú fyzickým osobám, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby  

a ich stupeň odkázanosti je najmenej V podľa prílohy č. 3 zákona o sociálnych službách  

alebo fyzickým osobám, ktoré sú nevidiace alebo prakticky nevidiace a ich stupeň 

odkázanosti je najmenej III podľa prílohy č. 3 zákona o sociálnych službách. 

Domov sociálnych služieb  

Poskytuje: 

• zdravotnú starostlivosť v rozsahu ošetrovateľskej starostlivosti, 

• pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby (opatrovanie), 

• sociálne poradenstvo, 

• sociálnu rehabilitáciu. 

Zabezpečuje: 

• ubytovanie, 

• stravovanie, 

• upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva, 

• osobné vybavenie, 

• záujmovú činnosť. 

 

V domove sociálnych služieb pre dospelých sa vytvárajú podmienky na úschovu cenných 

vecí. 
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3. Špecializované zariadenie (§ 39 zákona o sociálnych službách) 

 

Forma Rozsah Kapacita      Deň začatia poskytovania 

celoročná pobytová neurčitý čas 30 01.06.2016 

Miesto poskytovania DD a DSS pre dospelých v Seredi,  

Dolnočepeňská 1620/27,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

926 01 Sereď 

 

Služby sa poskytujú fyzickým osobám, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby a ich 

stupeň odkázanosti je najmenej V podľa prílohy č. 3 zákona o sociálnych službách  

a majú zdravotné postihnutie, ktorým je najmä Parkinsonova choroba, Alzheimerova choroba,  

pervazívna vývinová porucha, skleróza multiplex, schizofrénia, demencia rôzneho typu.  

 

Špecializované zariadenie 

Poskytuje: 

• zdravotnú starostlivosť v rozsahu ošetrovateľskej starostlivosti, 

• pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby (opatrovanie), 

• sociálne poradenstvo, 

• sociálnu rehabilitáciu. 

Zabezpečuje: 

• ubytovanie, 

• stravovanie, 

• upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva, 

• osobné vybavenie, 

• záujmovú činnosť. 

 

V špecializovanom zariadení sa vytvárajú podmienky na úschovu cenných vecí. 

 

Zariadenie umožňuje prijímateľom sociálnej služby využívanie nasledovných doplnkových 

služieb: 

o Externé kadernícke, kozmetické služby; 

o Externá pedikúra; 

o Voľnočasové aktivity; 

o Bohoslužby v zariadení aj mimo neho; 

o Pastorálna starostlivosť v zariadení; 

o Externá starostlivosť v zdravotníckom zariadení. 

 

Pre prijímateľa sociálnej služby v terminálnom štádiu ochorenia je zabezpečená izba, v ktorej 

s ním príbuzní môžu stráviť posledné chvíle jeho života. Osamelého prijímateľa sociálnej 

služby sprevádzajú zamestnanci zariadenia a kňaz, ak si to prijímateľ sociálnej služby želá.  
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1.4. Stravovací úsek 

Cieľom tohto úseku je zabezpečiť kvalitnú stravu podľa akceptovaných požiadaviek 

prijímateľov sociálnej služby, zamestnancov a ostatných stravníkov v súlade s platnými 

normami v zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení neskorších 

predpisov, štandardov kvality, zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji 

verejného zdravia v znení neskorších predpisov, Potravinového kódexu časť  2, hlava 8  

a HACCP, 533/2007 Z. z. Vyhlášky Ministerstva zdravotníctva SR  o podrobnostiach  

o požiadavkách na zariadenie spoločného stravovania, zákona č. 223/2001 Z. z. o odpadoch  

a o zmene a doplnení niektorých zákonov a aktuálneho platného VZN TTSK.  

Proces stravovania sa uskutočňuje v priestoroch zariadenia. 

Priestorové podmienky kuchyne: stravovací úsek má k dispozícii 10 miestností.  

Na úseku stravovania za rok 2023 pracovalo 7 zamestnancov.  

 

Počet pripravených obedov pre prijímateľov sociálnej služby za rok 2023 činil  

39 947  obedov.  

Počet pripravovaných obedov pre zamestnancov a cudzích stravníkov za rok 2023 činil  

7 969 obedov. 

Stravovanie prijímateľov sociálnej služby bolo zabezpečované kuchyňou zariadenia  

v súlade s predpismi o verejnom stravovaní a uplatnením systému HCCP. Jedálny lístok 

vrátane diét zostavovala vedúca stravovacieho úseku na základe požiadaviek v rámci  

stravovacej komisie, ktorá zasadá každé dva týždne. Členmi stravovacej komisie sú okrem 

vedúcej stravovacieho úseku aj kuchár a zvolení zástupcovia prijímateľov sociálnej služby, 

ktorí sa aktívne podieľajú pri tvorbe jedálneho lístka a majú možnosť podávať pripomienky 

a navrhovať zmeny.  

Prijímatelia sociálnej služby mali pestrý príjem čerstvého ovocia a zeleniny a zabezpečovaný 

pitný režim v súlade s pravidlami zdravej výživy. Stravovanie bolo zabezpečené každodenne, 

vrátane sobôt a nedieľ. Úprava pripravovaného jedla bola vykonávaná v súlade  

s požadovanými normami. V priebehu roka 2023 boli celkovo  spracované potraviny  

v hodnote 163 422,74 €. 

 

Za rok 2023 prijímatelia sociálnej služby vypestovali vlastnú úrodu v hodnote 365,96 €. 

Cena stravnej jednotky na deň bola v roku 2023 v sume 4,00 € pre racionálnu stravu,  

4,80 € pre šetriacu  stravu a 4,80 € pre diabetickú stravu.  

Prijímatelia sociálnej služby (racionálna a šetriaca strava) sa stravujú 5x denne  

a diabetici 6x denne. Suchá večera sa poskytuje vo štvrtok a v nedeľu.  

 

Úsek má vyčlenenú miestnosť s výlevkou pre kuchárky – 1 ks.  
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Racionálna strava 

Diabetická strava 

                   Stravná jednotka pre zamestnancov a cudzích stravníkov je 1,60 € 

V roku 2023 prebehla modernizácia na stravovacom úseku: boli zakúpené  

pomôcky a vybavenie kuchyne, nové stoličky, nové prestierania, termoboxy pre 

prijímateľov sociálnej služby, nové regály do priestorov kuchyne, nové dvere v sklade 

základných potravín a v príručnom sklade.  

 

Jedlo Stravná jednotka €/jedlo 

Raňajky 0,48 

Desiata 0,36 

Obed 1,60 

Olovrant 0,36 

Večera 1,20 

Spolu 4,00 

 

Jedlo Stravná jednotka €/jedlo 

Raňajky 0,53 

Desiata 0,38 

Obed 1,91 

Olovrant 0,38 

Večera 1,30 

Druhá večera 0,30 

Spolu 4,80 

 

Šetriaca strava 

Jedlo Stravná jednotka €/jedlo 

Raňajky 0,58 

Desiata 0,43 

Obed 1,92 

Olovrant 0,43 

Večera 1,44 

Spolu 4,80 

 

Dezinfekcia priestorov: podľa harmonogramu upratovania a dezinfekcie v kuchyni. 

Deratizácia: štvrťročne.   

Biologický odpad odváža firma ALATERE, s. r. o. raz týždenne. Olej – odpad odváža 

spoločnosť atimark s. r. o.  
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1.5. Zdravotný úsek 

Poskytovanie základnej zdravotnej starostlivosti prijímateľom sociálnej služby orientujeme  

v zmysle Kritéria 1.7 na jasné, reálne, zrozumiteľné a merateľné  kritériá štandardu  

ošetrovateľsko-opatrovateľského procesu podľa riadenej dokumentácie eMKa.   

Ošetrovateľsko – opatrovateľská   starostlivosť   sa realizuje v zariadení v súlade  

so zákonom č. 576/2004 Z. z. v znení neskorších predpisov, § 7,  bod 1, písm. d) formou 

ošetrovateľskej starostlivosti. Zdravotnú starostlivosť sme počas roka 2023 zabezpečovali 

ošetrujúcim lekárom, ktorý ordinoval v zariadení raz týždenne a ôsmimi odbornými lekármi: 

1. Ošetrujúci lekár - MUDr. Viola Repčeková, 

2. Psychiater - MUDr. Patrik Strhan (ordinuje raz mesačne + podľa potreby), 

3. Zubný lekár - len akútne Poliklinika Pro Care Sereď, MUDr. Shirley Vykročová, 

4. Gynekológ - len akútne Poliklinika Pro Care Sereď, NSP sv. Lukáša Galanta, 

5. Neurológ - MUDr. Ivana Šimášková, Pro Care Sereď – doporučenia, 

6. Internista - MUDr. Ingrid Ščasná, MUDr. Katarína Káletová, 

7. Chirurg - MUDr. Ervín Chomča,  

8. Onkológ – MUDR. Kristína Rumanová,  

9. Endokrinológ, diabetológ – MUDR. Jozef Štrba. 

 

Počet absolvovaných lekárskych vyšetrení: 492. 

 

Skladba DG u prijímateľov sociálnej služby: demencia, Alzheimerova choroba, skleróza 

multiplex, schizofrénia, Parkinsonov syndróm, arteriálna hypertenzia, DM, epilepsia, 

urologické ochorenia, neurologické ochorenia, kardiálne ochorenia, onkologické ochorenia, 

geriatrické syndrómy, duševné ochorenia. 

 

Odborné činnosti:  
 

• Podľa ordinácie psychiatra – MUDr. Patrik Strhan: Aplikácie depotných injekcií  

u psychiatrických prijímateľov sociálnej služby podľa ordinácie. 

• Realizácia ošetrovateľských intervencií podľa ordinácie lekárov. 

• Realizácia preväzov podľa ordinácie chirurga – MUDr. Ervín Chomča. 

• Využitie EKG a CRP prístroja priebežne, podľa ordinácie lekárov.  

• Asistencia obvodnému lekárovi pri preväzoch, výplachoch dutín.  

• Cievkovanie u žien, starostlivosť o PMK.  

• Starostlivosť o PEG sondu.  

• Podávanie i. v. terapie po poverení obvodným lekárom, s. c., i. m. injekcií podľa ordinácie 

lekárov.  

• Rehabilitačné plány -  týždenný harmonogram rehabilitácie.  

 

 



  
Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb pre dospelých v Seredi Ev. č.: D_SE11 

Výročná správa o činnosti a hospodárení 

 

Počet strán: 59 

 

 

13 
 

V priebehu roka 2023 bolo 40 hospitalizovaných prijímateľov sociálnej služby, z toho 22 žien 

a 18 mužov, čo predstavuje 421 dní. 
 

Počet inkontinentných prijímateľov sociálnej služby: 

II.st. – 7 

III.st. – 71 
 

Diabetici: 28 
 

Očkovanie: 

CHRÍPKA – 78 

TETANUS – 1  

COVID-19 – 0  
 

Preventívne prehliadky – 0 
 

Stomatologické prehliadky – 5 
 

Inovácie na zdravotnom úseku: 

- Zdravotná starostlivosť v rozsahu ošetrovateľskej starostlivosti v zariadení –  

od 01.03.2023, 

- ošetrovateľská dokumentácia, 

- riadená dokumentácia,  

- zabezpečenie zdravotníckych pomôcok pre prijímateľov sociálnej služby prostredníctvom 

poisťovní, 

- rekonštrukcia a modernizácia ambulancie,  

- zabezpečenie EKG prístroja, CRP prístroja v ambulancii,   

- vytvorenie rehabilitačnej miestnosti s rebrinami a rehabilitačnými pomôckami,   

- zabezpečenie kompenzačných pomôcok v rámci projektu pre skvalitnenie života 

prijímateľov sociálnej služby a uľahčenie práce zamestnancom,  

- zabezpečenie všeobecného lekára v zariadení,  

- zabezpečenie fyzioterapeuta v zariadení,  

- spolupráca s protetikom – externá firma – PODOTECH,  

- spolupráca – laboratórium AnalytX,  

- zakúpenie nových liekoviek a boxov na uloženie liekoviek,  

- zakúpenie antidekubitných matracov s kompresorom (prevencia dekubitov),  

- zakúpenie špeciálnych polohovateľných postelí, 

- zakúpenie štvorkolesového chodítka – rolátora, 

- zabezpečenie SOS náramkov pre zaistenie bezpečnosti prijímateľov sociálnej služby,  

- zabezpečenie protišmykových rohožiek a madiel v zariadení pre zaistenie bezpečnosti pri 

chôdzi prijímateľov sociálnej služby.  

- zabezpečenie jednotných menoviek pre zamestnancov,  

- zabezpečenie nových uniforiem pre zamestnancov.  
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1.6. Úsek upratovania, prania a žehlenia  

V  Domove dôchodcov a domove sociálnych služieb pre dospelých v Seredi je vyčlenených  

6 miestností pre potreby upratovacieho úseku. 

 

Štvrťročné upratovanie rok 2023 – všetky úseky: podľa harmonogramu práce 

upratovačky. 

Počet upratovačiek za rok 2023: 4    

 

Upratovací úsek – materiálne vybavenie: 

• upratovacie vozíky,  

• stroje na umývanie podláh, 

• mopy, 

• vedrá, 

• zmetáky, 

• malé zmetáky, 

• lopatky, 

• prachovky, 

• stierky na okná, 

• handry, 

• malé handry (farebné rozlíšenie podľa použitia), 

• rukavice gumené (hrubšie), 

• ochranné okuliare, 

• dávkovače dezinfekčného prostriedku, 

• nádoba s odmerkou. 

 

Miestnosti s výlevkou sú vyčlenené - A, B, C, D - na každom úseku je jedna výlevka. 

 

Frekvencia dezinfekcie: denne, týždenne, mesačne, štvrťročne. 

Deratizácia: štvrťročne (v prípade potreby sa uskutočňuje mimoriadna deratizácia). 

 

Priestorové podmienky práčovne:  

• miestnosť na uskladnenie čistej bielizne, 

• miestnosť pre zber znečistenej bielizne, 

• sušiareň a žehliareň,  

• sklad, 

• chodba, 

• šatňa, 

• toaleta. 
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Materiálne vybavenie práčovne:  

• umývací vozík na podlahu so žmýkačom – 1 ks, 

• pračky – 1 ks -24 kg, 1 ks -11 kg, 1 ks -6 kg,  1 ks -8kg, 

• pračka bubnová – 1 ks, 

• žehlička – 1 ks, 

• sušička na bielizeň 2 ks -13 kg, 

• vozík na  špinavú  bielizeň – 1 ks, 

• vozík na čistú bielizeň – 2 ks, 

• žmýkačka – 1 ks, 

• mangeľ na žehlenie – 1 ks. 

 

Personálne vybavenie  

Práčovňa má 1 zamestnankyňu. 

 

Dezinfekcia práčovne: podľa harmonogramu práce pracovníčky práčovne.    

Deratizácia: štvrťročne (v prípade potreby sa uskutočňuje mimoriadna deratizácia). 

 

 

 

 

1.7. Sociálna rehabilitácia 
 

Komplexný model sociálnej rehabilitácie v sebe zahŕňa zdravotné, pracovné, individuálno-

psychologické i sociálne aspekty. Sociálna rehabilitácia je dôležitým aspektom pomoci 

človeku rehabilitovať sa. Plní aj ďalšie funkcie, ako je upevňovanie a rozvoj sebavedomia, 

rozvoj samostatnosti jednotlivca. Prostredníctvom sociálnej rehabilitácie má prijímateľ 

sociálnej služby možnosť vytvárať si nové priateľstvá a sociálne kontakty, komunikovať  

a zdieľať podobné skúsenosti s ľuďmi s rovnakým druhom zdravotného postihnutia. Možnosti 

poskytovania služieb sociálnej rehabilitácie sú veľmi rôznorodé. Závisia od druhu 

zdravotného postihnutia, no predovšetkým od individuálnych charakteristík jednotlivca.  

Preto je potrebné pred začatím  diagnostikovať a zistiť na rozvoj akých schopností prijímateľa 

sociálnej služby bude sociálna rehabilitácia zameraná. Prijímateľa sociálnej služby chápeme 

ako autonómnu osobnosť s vlastným životným príbehom, sociálnym a zdravotným stavom  

a individuálnymi potrebami a požiadavkami. Má  právo na vlastný názor, postoj a vyjadrenie 

požiadaviek, aj keď je zbavený spôsobilosti na právne úkony. Jeho individuálne 

charakteristiky sú predmetom nášho záujmu a zahŕňame ich do plánovania našich služieb. 

Rozlišujeme medzi režimom práce zamestnancov a životným rytmom našich prijímateľov 

sociálnej služby. 
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Zároveň sa snažíme našich prijímateľov sociálnej služby viesť k: 

✓ vzájomnému spolužitiu, rešpektovaniu práv a záujmov ostatných spolubývajúcich, 

ako aj k rešpektovaniu spoločenských noriem, 

✓ spoluzodpovednosti za svoje zdravie, zodpovednosti za dodržiavanie určitých 

postupov a pravidiel, ktoré sú v spoločnosti bežné a očakávané (napríklad  

v oblasti hygieny, konzumácie alkoholu, vyjadrovania sa voči iným  ľuďom), 

✓ spoluzodpovednosti za plánovanie, realizáciu, výsledky a dopady poskytovaných 

služieb ako aj k rešpektovaniu odborných pokynov nášho personálu, 

✓ chápaniu adekvátnosti vlastných požiadaviek v závislosti od svojich finančných  

a materiálnych zdrojov. 

V našich službách zameraných na prijímateľa sociálnej služby: 

✓ umožňujeme prijímateľom sociálnej služby realizovať základné ľudské práva 

a slobody, 

✓ zachovávame ľudskú dôstojnosť prijímateľov sociálnej služby, 

✓ aktivizujeme prijímateľov sociálnej služby k posilneniu sebestačnosti podľa ich 

schopností a možností a prihliadame na ich individuálne potreby, 

✓ zabraňujeme sociálnemu vylúčeniu prijímateľov sociálnej služby a podporujeme ich 

začleňovanie sa do spoločnosti, 

✓ umožňujeme prijímateľom sociálnej služby podieľať sa na určovaní životných 

podmienok v zariadení, 

✓ spolupracujeme s rodinou, obcou a komunitou pri utváraní podmienok na návrat  

do prirodzeného prostredia, pri rešpektovaní osobných cieľov, potrieb, schopností  

a zdravotného stavu prijímateľa sociálnej služby.  
 

Ťažiskom zamerania našich služieb na prijímateľa sociálnej služby je: 

✓ správna informovanosť občana o poskytovaných sociálnych službách, 

✓ vlastná vstupná, priebežná a výstupná diagnostika prijímateľa sociálnej  služby, 

✓ individuálny prístup k prijímateľom sociálnej služby prostredníctvom  

individuálneho plánu, 

✓ vzťahová opatera prostredníctvom kľúčových pracovníkov, 

✓ denná komunikácia s prijímateľom sociálnej služby na princípe „politiky otvorených 

dverí“, 

✓ aktívna spolupráca s externými odborníkmi najmä v zdravotníckej oblasti, 

✓ správna a včasná informovanosť rodinných príslušníkov o vývoji sociálneho  

a zdravotného stavu prijímateľa sociálnej služby a spolupráca  s nimi. 
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1.7.1. Aktivity v zariadení 

 

Novoročný príhovor pani riaditeľky  

Pani riaditeľka začiatkom roka predniesla novoročný príhovor pre zamestnancov zariadenia. 

Zamestnanci sa poďakovali pani riaditeľke za krásne a motivujúce slová. Nechýbal ani 

príhovor pani riaditeľky pre prijímateľov sociálnej služby plný pekných slov. Spätná väzba 

prijímateľov sociálnej služby  zahriala pani riaditeľku a zamestnancov pri srdci. Spoločne sme 

si popriali ešte veľa spoločných rokov. Nech je rok 2023 krásny a úspešný! 
 

   

                    

Nový člen rodiny 

Naša rodina sa rozrástla o jedného člena, ktorého si všetci prijímatelia sociálnej služby ihneď 

zamilovali. Vitaj Leo.                                 
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Sviatok Troch Kráľov  

                                                 
 

Aktivity v špecializovanom zariadení  

  

Prekvapenie od našich sliepočiek 

Dnes ráno nás čakalo prekvapenie. Naše sliepočky – Klára, Ruženka a Žaneta – zniesli tri 

krásne vajíčka.                      
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Utorková Kaviareň Slávia, kde nikdy nechýba tanec a dobrá nálada  

 

Duchovné stretnutie v Kaplnke Božieho milosrdenstva 

                                                 
 

Sadenie papriky  

Šikovné prijímateľky sociálnej služby a sadenie prvých semiačok papriky. 
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Oslava sv. Valentína  

Pár záberov z oslavy sv. Valentína. Môžete vidieť aj krásne a ručne vyrábané darčeky  

od našich prijímateľov sociálnej služby. 

  
Výročná schôdza  

Pár záberov z výročnej schôdze zo dňa 16.02.2023, kde sme vyhodnotili predchádzajúci rok, 

vyhlásili sme Zamestnanca roka 2022 a ocenili aj ďalších zamestnancov za ich výsledky za 

minulý rok. Nechýbalo chutné občerstvenie, ktoré pripravili naše pani kuchárky. 
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Tréning hrubej motoriky prijímateľov sociálnej služby v špecializovanom zariadení 

 

Fašiangový online workshop 

Fašiangový online workshop v rámci cezhraničnej spolupráce s Domovom pro seniory 

Sokolnice. Čo poviete na naše masky?   

 
Fašiangy v zariadení 

 

Zachovávanie zvykov a tradícií je pre nás dôležité. 
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Domováčik a dozvuky MDŽ 

Krst nášho nového časopisu “Domováčik” a dozvuky MDŽ so živou hudbou. 
 

    
 

Návšteva v MŠ na Murgašovej ulici 

 

Návšteva v MŠ na Murgašovej ulici, kde naši prijímatelia sociálnej služby čítali detičkám 

rozprávkové knižky. Sme vďační za našu spoluprácu a vždy sa na vás veľmi tešíme. 
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Kadernícke služby 
 

V mene našich prijímateľov sociálnej služby by sme sa chceli poďakovať vedeniu školy 

a študentom zo Strednej odbornej školy obchodu a služieb  za všetky príjemne strávené dni 

u vás v roku 2023. Naši prijímatelia sociálnej služby sa u Vás vždy cítia príjemne a so 

skrášľovaním sú veľmi spokojní. Tešíme na ďalšiu spoluprácu. 
                                                                     

 
 

 

Školenie prvej pomoci 

 

Počas marca boli všetci zamestnanci preškolení v poskytovaní prvej pomoci. 
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Štrkovecká Barónka 

Ďakujeme za pozvanie.  

 

 
                                                                      

Pomocné práce v skleníku   

                                                                       

Naša návšteva v Amazone  

 

Ďakujeme za pozvanie a príjemne strávený deň.  
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Návštevy detičiek z materských a základných škôl  

Ďakujeme detičkám, pani učiteľkám a celému vedeniu z materských a základných škôl  

za všetky milé návštevy počas roka a za to, že spríjemňujú život našim prijímateľom sociálnej 

služby.  

                            

                                       
 

 

1. ročník medzinárodnej konferencie Cestou k stálosti  

 

Ďakujeme za pozvanie a za výborné a motivačné prednášky! 
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Aprílové veľkonočné trhy v zariadení 
                                                                         

 
 

Sadenie byliniek  

 

Malá ukážka zo sadenia byliniek. Také počasie sme predsa museli využiť a stráviť aspoň 

chvíľku na slniečku.                                                     

 

 
 

 

 

Pár záberov zo stavania mája  
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UNIVERZITA ĽUDSKOSTI (19.4-20.4.2023) 

 

Ďakujeme za úžasný dvojdňový program. Bol to perfektný zážitok 

– Ako sa tvorí divadlo – divadelný workshop 

– Môj život s rádiom a v rádiu – workshop 

– Divadelný a filmový kvíz 

– Tvorivý workshop 

– Návšteva Západoslovenského múzea 

– Prehliadka trnavského rádia 

– Prehliadka centra mesta so sprievodcom 

– Prehliadka zákulisia Divadla Jána Palárika v Trnave 

 

      
 

Pobyt na čerstvom vzduchu spojený s tréningom hrubej motoriky 
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Zumba v spolupráci s FM Logistic 

                                                          

Deň detí v zariadení  

a zasadenie druhej ruže na znak spolupráce s našimi priateľmi z FM Logistic 

 

  
 

Let´s dance v DSS Senica  
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“Tu a Teraz 2023” 

Ďakujeme Navzájom lepší za pozvanie na túto krásnu udalosť.    

                                                                              

 
 

1. ročník súťaže zariadení sociálnych služieb vo varení gulášu 

                                                             

                                                  
 

 

Čerstvá a vlastne vypestovaná zelenina  
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Dovolenka v Chorvátsku – Lopar, Rab 2023 

 

Dňa 21.06.2023 sme odštartovali spoločnú letnú dovolenku zamestnancov. Bol to nádherný 

týždeň. Vraciame sa oddýchnutí a plní energie zo slnečného Chorvátska.                     
 

 
           

Počas roka sme sa tešili veľkému záujmu prijímateľov sociálnej služby o ranné rozcvičky  

                                                                  
 

Náš prvý pokus o levanduľový sirup dopadol perfektne. Veľmi sme si pochutili. 
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Bicyklovanie v Seredi počas slnečných dní 

Počasie vyšlo na výbornú a spoločne sme si pozreli krásy Serede. 

 

Chorvátsko – Lopar, Rab 2023 – tentokrát s našimi prijímateľmi sociálnej služby  

 

Naša prvá spoločná dovolenka na chorvátskom ostrove Rab dopadla na výbornú. O rok znova. 

 

 
 

Vytvor strom života 

 

DSS Šoporňa – Štrkovec, ďakujeme za pozvanie na Vašu krásnu akciu „Vytvor strom života“. 

Bolo nám cťou prispieť našimi výtvormi k ozdobeniu stromu. 
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Bližšie k sebe 2023 

 

Jedno z najkrajších podujatí v roku 2023. Vážime si každú jednu chvíľu, ktorú môžeme stráviť 
spoločne. Ďakujeme za krásnu účasť. Vidíme sa o rok!  
 

 

  
 

„Ťapákovci“ 

 

Ďalšia návšteva Domu kultúry Sereď tentokrát na divadelnom predstavení “Ťapákovci”. 

Ďakujeme za kultúrny zážitok! 

                                                                                 

 



  
Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb pre dospelých v Seredi Ev. č.: D_SE11 

Výročná správa o činnosti a hospodárení 

 

Počet strán: 59 

 

 

33 
 

Ošetrovateľská starostlivosť v zariadení 

 

Od 01.03.2023 poskytujeme zdravotnú starostlivosť v rozsahu ošetrovateľskej starostlivosti. 

Naše zariadenie navštívila i pani inžinierka Blažena Flamíková, riaditeľka odboru sociálnych 

vecí Trnavského samosprávneho kraja, pani doktorka Monika Valúchová a pani magistra 

Ľudmila Bíliková z Oddelenia stratégie a manažmentu sociálnej pomoci, riaditelia a hlavné 

sestry zariadení v pôsobnosti Trnavského samosprávneho kraja, aby sme im odprezentovali 

proces zavedenia zdravotnej starostlivosti v rozsahu ošetrovateľskej starostlivosti v zariadení, 

spôsob, akým sa nám to podarilo, čo nám pomohlo, čo nás motivovalo a aké benefity sme 

získali. Tešíme sa z tohto úspechu a budeme na sebe pracovať aj naďalej pod vedením našej 

pani riaditeľky. 
                                                               

 
 

 

Návšteva Domu kultúry Sereď pri príležitosti Októbra – mesiaca úcty k starším 
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Výlet do Poľska a deň v Nowom Targu 

 

 
                                                             

Pálenie sviečok a pamiatka zosnulých 
 

Naši prijímatelia sociálnej služby si spoločne zaspomínali a zapálili sviečku za tých, ktorí už 

nie sú medzi nami. 
                                                               

  
 

Katarínska zábava v DSS Lehnice 
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Návšteva z Francúzska 
 

Neskutočne si vážime spoluprácu s našimi priateľmi z FM LOGISTIC. Je krásne vidieť  

a na vlastnú kožu zažiť ako sa vytvárajú a podporujú medzigeneračné väzby. Tentokrát nás 

prišiel navštíviť aj zástupca vedenia spoločnosti FM LOGISTIC za nadáciu FM 

FOUNDATION – pán Olivier Motte, ktorý podľa jeho slov po prehliadke zariadenia, 

predstavení aktivít zdieľaných s FM LOGISTIC a predstavení našich plánov odchádzal 

nadšený a s úsmevom na tvári. Už teraz sa tešíme na ďalšiu spoluprácu.  ĎAKUJEME. 

 

 
                                                                               

Kognitívna stimulácia pohybom 
 

Ďakujeme pani magistre Jane Szeifovej, liečebnej pedagogičke, trénerke pamäti  

a reprezentantke za Slovenskú Alzheimerovú spoločnosť, za obohacujúcu návštevu.  

Tentokrát išlo o workshop na tému “Kognitívna stimulácia pohybom”. 
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10. výročie Asociácie odborných pracovníkov sociálnych služieb a 2. ročník oceňovania  

v oblasti riadenia kvality v sociálnych službách 
 

Pri príležitosti 10. výročia Asociácie odborných pracovníkov sociálnych služieb spojenou  

s 2. ročníkom oceňovania v oblasti riadenia kvality v sociálnych službách sme sa zúčastnili 

odbornej konferencie v Žiline, kde sme získali ocenenia v kategóriách Manažér kvality junior 

2023 a Krízový manažér roka 2023. Veľmi pekne ďakujeme spoločnosti Tabita, s.r.o.  

za spoluprácu a vážime si ocenenia, ktoré sú uznaním našej práce. Veľké ďakujem patrí 

všetkým našim zamestnancom, ktorí prispievajú svojou každodennou prácou ku kvalite nášho 

zariadenia. 

                                                                    
 

Vianočný večierok 2023 
 

Pár záberov z včerajšieho famózneho vianočného večierku. Krásne priestory, úžasní ľudia, 

super tím. Čo viac si priať. 
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Výlet prijímateľov sociálnej služby a zamestnancov na južnú Moravu 
 

Výlet prijímateľov sociálnej služby a zamestnancov na južnú Moravu pri príležitosti “Bitvy 

Tří císařů u Slavkova” – jednej z najslávnejších napoleonských bitiek. A návšteva našich 

priateľov v rámci cezhraničnej spolupráce (Interreg). Domov pro seniory Sokolnice, 

ďakujeme za pozvanie a krásny zážitok. 
 

 

Mikuláš zariadení v podaní našich šikovných inštruktoriek sociálnej rehabilitácie 

 

 
 

Vianočné vystúpenia detičiek z materských a základných škôl 
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Návšteva vianočných trhov v Seredi  

 

Výlet vlakom a návšteva vianočných trhov v Trnave  

Počas Vianoc si prijímatelia sociálnej služby s inštruktorkami sociálnej rehabilitácie urobili 

výlet do Trnavy, kde sa spoločne poprechádzali, obzreli si krásne a tradičné vianočné trhy  

a ochutnali dobré jedlo. 
 

 

22.12.2024   Spoločný vianočný obed prijímateľov sociálnej služby a zamestnancov  
 

Udržiavanie kresťanských tradícií je pre nás a našich prijímateľov sociálnej služby dôležité, 

budeme v nich pokračovať aj naďalej.  
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Vianočná omša v zariadení nesmela chýbať  

  

Vianočný zázrak 
 

Ďakujeme všetkým ľudom, ktorí darovali našim prijímateľom sociálnej služby krásne dary  

a splnili ich želania. Ďakujeme pani Barbore Račákovej, pani Nikole Macejovej,  

pani Barbore Kučerovej, pani Kataríne Bohunickej a pani Drechslerovej. Ďakujeme našim 

zamestnancom, ktorí sa zapojili do Vianočného zázraku a taktiež všetkým ľudom, ktorí si 

želali zostať v anonymite. Robíte tento svet krajším. 
 

 

Za tieto nádherné darčeky pre všetkých našich prijímateľov sociálnej služby vďačíme 

spoločnosti Amazon. Ste skvelí ľudia s veľkým srdcom. 
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2. Analýza súčasného stavu zariadenia sociálnych služieb 

2.1. Štruktúra prijímateľov sociálnych služieb (k 31.12.2023) 
 

V Registri poskytovateľov je zaregistrovaná kapacita zariadenia 115 miest: ZpS 40, DSS 45,  

ŠZ 30. K 31.12.2023 bol počet prijímateľov sociálnych služieb 114, z toho: ZpS – 39,  

DSS - 44 a ŠZ – 31. Rozsah pôsobnosti procesu prijímania a prepúšťania PSS za rok 2023 sa 

vzťahoval na činnosti spojené s prvým kontaktom, odbornými a administratívnymi postupmi 

pri prijatí a umiestnení prijímateľa sociálnej služby a pri ukončení poskytovania sociálnej 

služby. Obsahuje zabezpečenie činnosti najmä v zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych 

službách § 6 ods. 1 a 2, § 7, § 8 ods.  6, § 72-74, § 94c, § 95, § 96, § 105. 

 

 

                                 Ročné vyhodnotenie stavu PSS za rok 2023 

 

Forma poskytovania sociálnych služieb 

 

ZpS 

 

DSS 

 

ŠZ 

 

Spolu 

Stav prijímateľov sociálnej služby k 31.12.2023 39 44 31 114 

Počet prijatých PSS 14 4 5 23 

Počet zomrelých PSS 11 5 3 19 

Počet PSS, ktorí sa vrátili do prirodzeného prostredia 0 2 0 2 

Počet PSS, ktorí prestúpili do iného zariadenia 0 0 0 0 

Počet PSS preradených do druhej časti 0 0      0 0 

Počet PSS pozbavených spôsobilosti na právne úkony 0 10 9 19 

Počet PSS s obmedzenou spôsobilosťou na právne 

úkony 

0 3 1 4 

Počet PSS, ktorým je zariadenie opatrovníkom 0 0 2 2 
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V evidencii doručených žiadostí o poskytovanie sociálnej služby bolo 125 žiadostí:  

ZpS – 32, DSS – 32, ŠZ – 61. 

Priemerné obsadenie miest v priebehu roka 2023 predstavuje 99 %: 

 

DD a DSS PD v Seredi Obsadenie miest Percentuálny podiel 

Zariadenie pre seniorov 39 98 % 

Domov sociálnych služieb 44 98 % 

Špecializované zariadenie 31 103 % 

 

Priemerný vek prijímateľov sociálnej služby za rok 2023 je 69,8 rokov. 

Najstarší prijímateľ sociálnej služby mal 97 rokov a najmladší mal 35 rokov. 

 

VEK 

PSS 

Zp

S 

DS

S 

ŠZ 

19 - 25 0 0 0 

26 - 39 0 3 0 

40 - 62 0 27 5 

63 - 74 10 13 12 

75 - 79 11 1 4 

80 - 84 8 0 4 

85 - 90 4 0 3 

nad 90 6 0 3 

 

Priemerný EON na prijímateľa sociálnej služby v sledovanom období bol vo výške  

1 483,28 €. 

Priemerná úhrada prijímateľa sociálnej služby za poskytovanie sociálnej služby za mesiac:  

ZpS – 243,44 €, 

DSS – 240,80 €,  

ŠZ – 247,01 €.  
 

Priemerná úhrada prijímateľa sociálnej služby za poskytovanie sociálnej služby za jeden 

deň: 

ZpS – 7,98 €,  

DSS – 7,90 €,  

ŠZ – 8,09 €.  



  
Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb pre dospelých v Seredi Ev. č.: D_SE11 

Výročná správa o činnosti a hospodárení 

 

Počet strán: 59 

 

 

42 
 

Počet prijímateľov sociálnej služby podľa pohlavia: 

 

 

Počet prijímateľov sociálnej služby podľa mobility:  

 

Mobilní PSS (75) 

Čiastočne imobilní PSS (14) 

Imobilní PSS (25) 

Počet prijímateľov sociálnej služby podľa pohlavia k 31.12.2023 

Forma poskytovanej služby Pohlavie Počet PSS Spolu 

Zariadenie pre seniorov 
MUŽI 14 

39 
ŽENY 25 

Domov sociálnych služieb 
MUŽI 18 

44 
ŽENY 26 

Špecializované zariadenie 
MUŽI 8 

31 
ŽENY 23 

Počet žien v zariadení 74 

Počet mužov v zariadení 40 
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2.2. Fyzické prostredie 

 

Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb pre dospelých v Seredi pozostáva z troch 

pavilónov (zariadenie pre seniorov, domov  sociálnych služieb pre dospelých a špecializované 

zariadenie).  

Všetky pavilóny sú vzájomne prepojené chodbami. Zariadenie pre seniorov a domov 

sociálnych služieb pre dospelých sú dvojpodlažné pavilóny, kde sa nachádzajú izby 

prijímateľov sociálnej  služby, sklad, sprchy, toalety, sesterská izba a miestnosť pre 

upratovačky. V špecializovanom zariadení sa nachádzajú izby prijímateľov sociálnej  služby, 

jedáleň a oddychová miestnosť, sprchy, toalety a sesterská izba. Vo vstupnej hale sa nachádza 

vrátnica, tvorivé dielne, kancelárie, ambulancia, rehabilitačná miestnosť, toalety, stravovacia 

prevádzka a jedáleň. V suteréne zariadenia sa nachádza dielňa, sklady a práčovňa. Exteriér 

zariadenia disponuje rozsiahlym dvorom a viacerými oddychovými zónami, ktoré naši 

prijímatelia sociálnej služby pravidelne využívajú. Každý pavilón má k dispozícii altánok, kde 

môžu prijímatelia sociálnej služby oddychovať. V relaxačnej zóne môžu taktiež využívať 

senior ihrisko. Väčšiu časť tvorí trávnik s množstvom stromov a lavičiek. Nachádza sa  tam aj 

dielňa, garáž a veľký skleník, v ktorom si pestujeme čerstvú zeleninu. V zariadení máme 

vlastný eko park, ktorý sa nám neustále rozrastá.  

2.2.1. Ubytovacie priestory 

 

Izby prijímateľov sociálnej služby sa delia na tri typy. Uvádzame ich typológiu a štandardné 

vybavenie.  Naši prijímatelia sociálnej  služby majú možnosť upraviť si vybavenie izieb 

vlastným hnuteľným majetkom, spotrebnou elektronikou a osobnými predmetmi (v rámci 

možností).  

Izba jednolôžková 

Počet ubytovacích jednotiek 14 

Plocha ubytovacej jednotky na osobu 8,30 m2 

Štandardné vybavenie 

 DHIM ks 

1. Posteľ 1 

2. Stôl 1 

3. Stolička 1 

4. Stolík 1 

5. Komoda 1 

6. Vstavaná skriňa 1 

7. Umývadlo so skrinkou 1 

8. Zrkadlo 1 
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Izba dvojlôžková 

Počet ubytovacích jednotiek 35 

Plocha ubytovacej jednotky na osobu 7,00 m2 

Štandardné vybavenie 

 DHIM ks 

1. Posteľ 2 

2. Stôl 1 

3. Stoličky 2 

4. Nočný stolík 2 

5. Komoda 2 

6. Vstavaná skriňa 2 

7. Umývadlo so skrinkou 1 

8. Zrkadlo 1 

 

Izba trojlôžková 

Počet ubytovacích jednotiek 10 

Plocha ubytovacej jednotky na osobu 8,00 m2 

Štandardné vybavenie 

 DHIM ks 

1. Polohovateľná posteľ 3 

2. Stôl 1 

3. Stoličky 2 

4. Nočný stolík 3 

5. Vstavaná skriňa 1 

6. Umývadlo so skrinkou 3 

7. Zrkadlo (nie je pravidlom) 1 
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2.2.2. Priestory pre aktivity prijímateľov sociálnej služby  

 

Priestory určené pre aktivity prijímateľov sociálnej služby sú umiestnené na prízemí.  

Slúžia hlavne ako jedáleň, priestory pre terapie, skupinové aktivity, prednášky a rôzne 

podujatia, pre oddych a ako knižnica.  

 

 Názov miestnosti Plocha Aktivity  

1. Jedáleň I. 91,50 m2 posedenia, oslavy, kultúrne podujatia 

2. Spoločenská miestnosť – 

Prútik 

37,60 m2 záujmová činnosť - kultúrna a terapeutická, 

socializácia, individuálna a skupinová 

práca, voľnočasové aktivity, prednášky, 

porady 

3.  Spoločenská miestnosť 

 Drevená vareška (tvorivá 

 dielňa) 

28,62 m2 záujmová činnosť - kultúrna a terapeutická, 

socializácia, individuálna a skupinová 

práca 

4. Spoločenská miestnosť 

spojená s knižnicou  – 

Bystruška 

18,75 m2 voľnočasové aktivity, skupinová práca, 

terapeutická a záujmová činnosť, posedenia 

5. Spoločenská 

Nezábudka 

miestnosť 13,94 m2 záujmová činnosť - kultúrna a terapeutická, 

socializácia, individuálna a skupinová 

práca, voľnočasové aktivity 

6. Rehabilitačná miestnosť 22,48 m2 rehabilitácie, cvičenie  

7. Tvorivá dielňa Plamienok 20,87 m2 záujmová a terapeutická činnosť, skupinová 

práca  

8. Jedáleň II. 78,60 m2 socializácia, posedenia 

9. Kaplnka 29,50 m2 bohoslužby, duchovné potreby 

prijímateľov sociálnej služby a obyvateľov  

z blízkeho okolia zariadenia 

10. Spoločenská miestnosť 13,80 m2 záujmová a terapeutická činnosť,  

oddychová časť, socializácia, skupinová 

práca, voľnočasové aktivity 

11. Skleník 114,84 m2 socializácia, skupinové práce spojené so 

starostlivosťou o zeleninu 

12. Park 7000,00 m2 vonkajšie 

podujatia 

aktivity a oddych, športové 

Plocha spolu   7470,50m2 
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3. Štruktúra zamestnancov (k 31.12.2023) 

 

Schválený počet zamestnancov zariadenia je 70 zamestnancov.  

Organizačnú štruktúru stanovuje organizačný poriadok. Ku dňu 31.12.2023 pracovalo  

v Domove dôchodcov a domove sociálnych služieb pre dospelých v Seredi  

67 zamestnancov (z toho 3 zamestnanci pracovali na polovičný úväzok) – zamestnancov na 

úväzok 65,5.  

2.2 Kritérium: Štruktúra a počet pracovných miest a kvalifikačné predpoklady na ich 

plnenie sú v súlade s § 84. Počet zamestnancov je primeraný počtu prijímateľov 

sociálnej služby a ich potrebám (stav k 31.12.2023). 
 

Tabuľka č.1: Kapacita ZPS 

Forma Rozsah Kapacita 
Deň zápisu do registra 

poskytovateľov 

celoročná pobytová neurčitý čas 40 02.08.1972 

Miesto poskytovania DD a DSS pre dospelých v Seredi 

 

 

Tabuľka č.2: Kapacita DSS 

Forma Rozsah Kapacita 
Deň zápisu do registra 

poskytovateľov 

celoročná pobytová neurčitý čas 45 01.02.2002 

Miesto poskytovania DD a DSS pre dospelých v Seredi 

 

Personálny kľúč (Príloha č.1 zákona o sociálnych službách) stav norma 

Maximálny počet PSS na jedného zamestnanca. 2      2 

Percentuálny podiel odborných zamestnancov na celkovom 

počte. 

        62,22 60 

Odchýlka 0      + 2,22 

Personálny kľúč (Príloha č.1 zákona o sociálnych službách) stav norma 

Maximálny počet PSS na jedného zamestnanca.        2 2 

Percentuálny podiel odborných zamestnancov na celkovom 

počte. 

        57,5 52 

Odchýlka 0      + 5,5 
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Tabuľka č.3: Kapacita ŠZ 

Forma Rozsah Kapacita 
Deň zápisu do registra 

poskytovateľov 

celoročná pobytová neurčitý čas 30            01.06.2016 

Miesto poskytovania DD a DSS pre dospelých v Seredi 

 

Personálny kľúč (Príloha č.1 zákona o sociálnych službách) stav norma 

Maximálny počet PSS na jedného zamestnanca.        1,30          1,30 

Percentuálny podiel odborných zamestnancov na celkovom 

počte. 

       71,74 65 

Odchýlka        0       + 6,74 

 

 

 

3.1. Personálna štruktúra (k 31.12.2023) 
 

Organizačnú štruktúru stanovuje organizačný poriadok. 

 

Tabuľka č.4: Štruktúra zamestnancov 

 

Administratíva a ostatná prevádzka  Počet    Prepočítané na plný úväzok  

Hospodár - prevádzkar  1   1.0000 

Samostatný odborný personalista  1   1.0000 

Samostatný odborný ekonóm  1   1.0000 

Pracovník správy majetku 1   1.0000 

Vedúca stravovacieho úseku 1   1.0000 

Pracovník pre VO 0   0.0000 

Spolu  5   5.0000 
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Pracovníci odborných činností  Počet   Prepočítané na plný úväzok  

Pracovníci odbornej časti, z toho:   43   42.0000 

 Riaditeľka  
 1 

 
 1.0000 

Manažér kvality  
 1 

 
 1.0000 

Sociálny pracovník  
 2 

 
 2.0000 

Inštruktor sociálnej rehabilitácie  
 5 

 
 5.0000 

Hlavná sestra  
 1 

 
 1.0000 

Odborný garant ošetrovateľskej starostlivosti 
 1 

 
 0.5000 

Fyzioterapeut  
 1 

 
 1.0000 

Zdravotná sestra 
 4 

 
 3.5000 

Administratívna pracovníčka na zdravotnom 

úseku 

 1 

 

 1.0000 

Opatrovateľka 
 26 

 
 26.0000 

 

 

 

Pracovníci obslužných činností  Počet   Prepočítané na plný úväzok  

Pomocná pracovná sila v kuchyni  2   2.0000 

Kuchárka  4   4.0000 

Upratovačka  5   5.0000 

Pracovníčka práčovne 1   1.0000 

Informátor 3   3.0000 

Ergoterapeut 1   1.0000 

Údržbár, vodič 3   2.5000 

Spolu: 19  18.5000 
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3.2. Vzdelávanie zamestnancov 

 

2.3   Kritérium: Prijímanie zamestnancov a zaškoľovanie zamestnancov v súlade so 

všeobecne záväznými právnymi predpismi 

 

2.4 Kritérium: Ďalšie vzdelávanie a zvyšovanie odbornej spôsobilosti zamestnancov  

poskytovateľa sociálnej služby, ktoré sú v súlade so všeobecne záväznými právnymi 

predpismi a hodnotenie zamestnancov, ktoré zahŕňa vypracovanie osobných cieľov, 

úloh a potrebu ďalšieho vzdelávania a spôsob ich naplnenia. 

Názov školenia pre THP Organizátor Počet 

zúčastnených 

Seminár PAM 38.00 online  Seyfor Vema 1 

Dezinfekčné prostriedky  SeeTrade  2 

Školenie Vema RZD Seyfor Vema 1 

Správa registratúry – aktuálne zmeny 

a úpravy  

Asociácia správcov registratúry  2 

Odmeňovanie zamestnancov  Proeko  1 

Registratúra Fabasoft  TTSK  2 

Nábor, onboarding a firemná kultúra  IreSoft  1 

Účtovníctvo rozpočtových organizácií Jaspis  1 

Predkladanie žiadostí na zapojenie sa 

do národného projektu  

Podpora sociálneho 

začleňovania pre vybrané 

skupiny osôb so zdravotným 

postihnutím 

1 

Možnosti zmeny zmluvy Verejné 

obstarávanie  

Úrad pre verejné obstarávanie  2 

Nedovolené rozdelenie zákazky VO Úrad pre verejné obstarávanie 2 

ISSOS, Inšpekcia a katalóg pracovných 

činností 

Ministerstvo 4 

Ispin – pre pokročilých Ispin 2 

Ispin – majetok   Ispin 2 

Biznis protokol a etiketa   Spoločnosť mediátorov Slovenska  1 

Manažérske nástroje a štatistiky v IS 

Cygnus  

IreSoft  2 

 

Sledované obdobie – rok 2023 

 

Počet osôb 

Prijatie do pracovného pomeru 24 

Ukončenie pracovného pomeru 25 
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Ispin – sklady   Ispin 2 

Cestovné náhrady – zahraničné  Verlag Dashofer 1 

Chyby pri inventarizácii majetku 

a pokladnice vo verejnej správe   

Nakladatelství FORUM 2 

Administratíva a riadená dokumentácia  AVVSS 8 

Manažérska časť, sklady – IS Cygnus  IreSoft  4 

Zmeny v Zákonníku práce v roku 2023  Verlag Dashofer 1 

Administrátorské práce a prístupové 

práva v IS Cygnus   

IreSoft 1 

Sebaobhajovanie a obhajovanie práv 

ľudí s autizmom 

MPSVaR BA  1 

Seminár Oznamovanie 

protispoločenskej činnosti  

RVC Rovinka  1 

Slávnostný seminár PAM 38.03  Seyfor Vema 1 

Povinnosti organizácie na ochranu 

oznamovateľov protispoločenskej 

činnosti   

Eduardo 1 

Školenie účtovania a evidencie majetku TTSK 2 

Výkon finančnej kontroly pri 

personálnej agende  

Forum 1 

5P Projekt  Navzájom lepší 4 

Cestovné náhrady v roku 2023 Forum media  1 

Sklady v IS Cygnus IreSoft  1 

Diskusné stretnutie správcov 

registratúry 

TTSK 2 

Základné minimum obchodovania s 

ľuďmi 

MINV 4 

5P Projekt Navzájom lepší 4 

Stravovanie v IS Cygnus IreSoft 1 

Stretnutie ekonómky a štatutára online TTSK 2 

Metodické školenie Rozpočet a správa 

majetku 

TTSK 2 

Školenie pre OVzP účtovná uzávierka  TTSK 1 

Registratúra – metodické stretnutie  TTSK 1 

Odborná konferencia Žilina  ASSR 3 

Dochádzka zamestnancov  IreSoft 3 

 

 

 



  
Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb pre dospelých v Seredi Ev. č.: D_SE11 

Výročná správa o činnosti a hospodárení 

 

Počet strán: 59 

 

 

51 
 

 
 

Názov školenia pre 

 zdravotný úsek 

Organizátor Počet 

zúčastnených 

Deeskalačné techniky – webinár 

APSSVSR 

Mgr. Porubačová Zuzana – 

psychologička – mediátor  

6 

Funkčná fyzioterapia  5P Projekt Navzájom lepší 2 

Odborný seminár  DD a DSS pre dospelých v Seredi  30 

Prevádzková porada – pav. C DD a DSS pre dospelých v Seredi  11 

Úloha sestry v ZSS a ošetrovateľská 

starostlivosť   

APSSVSR 3 

Odovzdávací protokol – Kontrola 

a doplnenie šanónov podľa procesu M. 

Krohwinkel   

DD a DSS pre dospelých v Seredi 26 

Riešenie kritických konfliktných 

situácií – Deeskalačné techniky  

M-SOR 2 

Prevádzková porada DD a DSS pre dospelých v Seredi 44 

Funkčná fyzioterapia  5P Projekt  Navzájom lepší, lektor: 

Mgr. Jana Repková 

2 

Vlhké hojenie rán, kolostomické 

pomôcky  

HARTMANN 5 

Odborný seminár – Problematika 

multirezistentných klebsiel 

v zdravotníckych zariadeniach  

PhDr. Mária Marková, PhD.,  

MUDr. Dagmar Kollárová PhD.  

RÚVZ 

3 

Zaškolenie personálu – EKG prístroj Rastislav Kováč  4 

Deeskalačné techniky  Tatra akadémia  5 

Ochrana a dodržiavanie základných 

ľudských práv a slobôd PSS, Etický 

kódex zamestnanca, Zabezpečenie 

dôstojnosti a intimity PSS  

DD a DSS pre dospelých v Seredi 

– Mgr. Nikoleta Halgas  

 – Mgr. Alexandra Ďurdíková 

35 

Odborný seminár + prevádzková 

porada ZÚ 

DD a DSS pre dospelých v Seredi 25 

Manipulácie chrbtice Edufyt s.r.o. 1 

Ošetrovateľská časť – IS Cygnus  IreSoft 1 

Poučenie zamestnancov – komunikácia 

s klientom s diagnózou schizofrénia, 

pohľad na klienta so schizofréniou 

DD a DSS pre dospelých v Seredi 

– Mgr. Nikoleta Halgas  

 – Mgr. Ľudmila Tasáryová 

5 

Porada – opatrovateľky z pav. D DD a DSS pre dospelých v Seredi 

  – Mgr. Nikoleta Halgas 

10 
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Názov školenia 

pre sociálne pracovníčky - 2 

Organizátor Počet 

zúčastnených 

Riešenie kritických konfliktných situácií  

– Deeskalačné techniky  

M-SOR 2 

Tvorba predpisov za úhradu klienta  IreSoft  2 

Hromadné vyúčtovanie krok za krokom IreSoft  2 

Zmena životného minima a dodatky  IreSoft  2 

ISSOS, Inšpekcia a katalóg pracovných 

činností 

Ministerstvo 2 

Individuálny plán a plán starostlivosti IreSoft  2 

Práca s depozitmi, výplatnou listinou 

a generovanie dodatkov  

IreSoft  2 

Administratíva a riadená dokumentácia  AVVSS 2 

Sociálna časť – IS Cygnus  IreSoft 2 

Sebaobhajovanie a obhajovanie práv ľudí 

s autizmom 

MPSVaR BA  2 

Seniori a drogy  Združenie Storm 1 

Odborná sekcia sociálnych pracovníčok Sociálne služby Slovensko 2 

Názov školenia pre  

sociálno-terapeutický úsek 

Organizátor Počet 

zúčastnených 

Deeskalačné techniky  Tatra akadémia  1 

Myšlienkové mapy v individuálnom 

plánovaní  

APSSvSR 3 

Riešenie kritických konfliktných situácií  

– Deeskalačné techniky  

M-SOR 1 

Budovanie tímu a tímová práca 

v sociálnych službách 

Meridian 1 

Individuálny plán a plán starostlivosti IreSoft  5 

Sociálna časť – IS Cygnus  IreSoft 3 

Seniori a drogy  Združenie Storm 2 

Názov školenia  

pre stravovací úsek 

Organizátor Počet 

zúčastnených 

Dezinfekčné prostriedky  SeeTrade 6 

Názov školenia  

pre úsek upratovania 

Organizátor Počet 

zúčastnených 

Dezinfekčné prostriedky  SeeTrade 3 
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Pre všetkých zamestnancov:  

Školenie Prvá pomoc – Vzdelávateľ: RESCUE ACADEMY s.r.o. (všetci zamestnanci 

boli rozdelení do skupín na štyri dni) 

Školenie BOZP a PO – Vzdelávateľ: Team Prevents (31 zamestnancov) 

Školenie CO – Vzdelávateľ: Magdolenová (všetci zamestnanci)  
 

 

Supervízia za rok 2023 

Štvrťrok Téma supervízie Organizátor Počet zúčastnených 

+ úseky 

I. Supervízia neprebehla. 

II. 

Skupinová supervízia  Mgr. Peter 

Kollárovič  

Zdravotný úsek – 

opatrovateľky (3) 

 

III. 

Budovanie vzťahov 

v tíme – asertívne 

správanie  

Mgr. Peter 

Kollárovič  

Sociálno-terapeutický 

úsek (5) 

Sociálny úsek (2) 

THP (1) 

IV. Supervízia neprebehla. 
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4. SWOT analýza  
 

S – silné stránky 
 

• Poskytovanie sociálnej služby osobám 

odkázaným na pomoc inej fyzickej 

osoby 

• Poskytovanie zdravotnej starostlivosti 

v rozsahu ošetrovateľskej 

starostlivosti  

• Zavedený systém manažérstva kvality 

– norma ISO 9001  

• Záujem občanov o poskytovanie 

sociálnych služieb 

• Poloha zariadenia s veľmi dobrou 

dostupnosťou do mesta 

• Spokojnosť so službami zariadenia  

zo  strany prijímateľov sociálnej služby 

• Úzka spolupráca so zariadeniami 

poskytujúcimi sociálne služby 

samosprávnym krajom 

• Kvalifikovanosť pracovníkov – ich 

odbornosť a profesionalita, ochota 

neustále sa vzdelávať 

• Nízke náklady za sociálnu službu 

• Otvorenosť voči komunite 

• K prijímateľom sociálnej služby 

presadzujeme partnerský prístup 

• Prijímatelia majú slobodu prejavu  

a  vlastnými návrhmi a nápadmi 

spolupracujú pri úprave prostredia 

zariadenia, na tvorbe plánov záujmovej 

činnosti 

• Prijímatelia sociálnej služby sú 

zapájaní do procesu rozhodovania. 

Zohľadňujeme pripomienky a návrhy 

prijímateľov sociálnej služby.  

• Umiestnenie v zariadení aj na 

základe osobnej návštevy pred 

podaním žiadosti 

• Web stránka zariadenia, Facebook 

• Spolupráca s rôznorodými inštitúciami 

W – slabé stránky 
 

• Veľkokapacitné zariadenie 

• Dopyt prevyšuje ponuku sociálnych 

služieb (kapacita zariadenia je dlhé 

roky naplnená) 

• Dlhšie čakacie lehoty na umiestnenie 

• Zo strany niektorých rodinných 

príslušníkov nezáujem o príbuzného  

v                   zariadení 

• Nedostatok špecializovaných 

pracovníkov so vzdelaním a praxou  

v  tejto oblasti 

• Zvýšená fyzická a psychická záťaž 

• Ohrozenie zamestnancov syndrómom 

vyhorenia 

• Potreba hľadania mimorozpočtových 

zdrojov prostredníctvom grantov 
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O – príležitosti 

 

• Neustále skvalitňovanie 

poskytovaných sociálnych služieb 

• Vznik nových pracovných príležitostí 

(rozšírenie pracovníkov na určitých 

pracovných pozíciách) 

• Viaczdrojové financie 

• Preplácanie ošetrovateľských úkonov  

so  zdravotnou poisťovňou 

• Využívanie finančných prostriedkov 

z ÚPSVaR 

• Získavanie ďalších finančných zdrojov 

z grantových schém 

• Výmena skúseností pracovníkov 

pracujúcich s ľuďmi so zdravotným 

postihnutím 

• Celoživotné vzdelávanie pracovníkov 

• Poskytovanie bohatej škály činnosti 

T – ohrozenia 

 

•  Zvyšujúci sa počet žiadateľov  

do zariadenia z dôvodu starnutia 

obyvateľstva a znižovania kapacity 

• Zvyšovanie výdavkov na prevádzku 

• Neochota prijímať zmeny a zvýšené 

nároky na zamestnancov 

a prijímateľov sociálnej služby 

• Prístup prijímateľov sociálnej 

služby k alkoholickým  nápojom 

mimo zariadenia 

• Narastanie nedoplatkov za sociálne 

služby z dôvodu nízkych príjmov 

prijímateľov sociálnej služby 

• Postoj verejnosti k ľuďom s duševným 

postihnutím  

 

4.1.  Rozvoj partnerstiev 

Zriaďovateľom nášho zariadenia je Trnavský samosprávny kraj. To predurčuje aj základnú 

orientáciu poskytovaných služieb, ako aj vzťahov s verejnosťou. Zariadenie je súčasťou 

sociálnej politiky samosprávneho kraja. Svojou činnosťou sa podieľa na podpore a rozvoji 

miestnej komunity nielen poskytovaním služieb občanom mesta, ale aj pracovnými 

príležitosťami, organizovaním spoločenských podujatí, spoluprácou s Mestským úradom  

a rozvojom partnerstiev na základe vzájomne užitočných vzťahov. Rozvíjanie partnerstiev 

sleduje štyri základné ciele: 

 

1. Realizácia sociálnej politiky zriaďovateľa. 

2. Zabezpečenie sociálnych kontaktov našim prijímateľom sociálnej služby, aby 

sa zabránilo možnému sociálnemu vylúčeniu. 

3. Zabezpečenie odborných školení našim zamestnancom. 

4. Zabezpečenie dobrých dodávateľsko-odberateľských vzťahov. 
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Partnerstvá rozvíjame na neformálnom aj formálnom základe. Partnerstvá rozvíjané  

na neformálnom základe sa orientujú na uskutočňovanie spoločných aktivít v prospech 

prijímateľov sociálnej služby, najmä kultúrneho, športového a duchovného charakteru. 

Konkrétne aktivity sa objavujú  v podobe voľnočasových aktivít a pri zabezpečovaní potrieb 

duchovného života našich prijímateľov sociálnej služby. Ich účasť na neformálnych aktivitách 

nie je osobitne sledovaná, pokiaľ zároveň nie je súčasťou individuálneho plánu. 

Zainteresované strany, s ktorými rozvíjame  neformálne partnerstvá sú najmä: 

• Základné školy v Seredi, 

• Materské školy v Seredi, 

• Obchodná akadémia, 

• Stredná odborná škola obchodu a služieb v Trnave, 

• Amazon, 

• FM Logistic, 

• Klub ZŤP – hudobná skupina „Seredskí Zettépaci“, 

• Seniorské centrum Sereď, 

• Zariadenia v pôsobnosti TTSK. 

Partnerstvá na formálnom základe sú rozvíjané hlavne na základe spoločných zmlúv,   

projektov alebo sú založené na príbuzenskom vzťahu k našim prijímateľom sociálnej služby, 

ako aj na potrebe spolupracovať s rodinou, obcou a komunitou pri utváraní podmienok na 

návrat prijímateľa do svojho pôvodného prostredia. Aj tieto partnerstvá môžu mať neformálne 

aktivity. V zmysle § 4 zákona o sociálnych službách je formálnym partnerstvom  

aj zoskupenie zainteresovaných strán vytvorené za účelom realizácie projektov alebo 

programov na predchádzanie vzniku, zmiernenie alebo riešenie nepriaznivých sociálnych 

situácií občanov  a pre účely komunitnej práce. Zainteresované strany vo formálnych 

partnerstvách sú najmä: 

 

• Praktický lekár pre dospelých, 

• Odborní lekári, 

• Mestský úrad Sereď, 

• Farský úrad Sereď, 

• Cezhraniční partneri (Projekt Interreg) – Domov pro seniory Sokolnice,  

                                                                     – Domov pro seniory Skalice,  

                                                                     – Srdce v domě Klentnice.  
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5.  Hospodárenie zariadenia za rok 2023 

5.1.  Príjmy rozpočtu 

 Schválený 

rozpočet 

Upravený 

rozpočet 

Skutočné 

plnenie 

Administratívne poplatky a iné 

poplatky a platby 
- - - 

Tuzemské bežné granty 

a transfery 
- 30 906 30 905,26 

Iné nedaňové príjmy 295 000 480 141 478 902,08 

Spolu 295 000 511 047 509 807,34 
 

5.2.  Výdavky rozpočtu 

 Schválený 

rozpočet 

Upravený 

rozpočet 

Skutočné 

plnenie 

Mzdy, platy, služobné príjmy 949 220 1 120 102 1 120 098,27 

Poistné a príspevky do 

poisťovní 
347 844 415 862 415 855,20 

Tovary a služby 538 364 746 198 742 521,90 

Obstarávanie kapitálových 

aktivít 
-          -         - 

Spolu 1 835 428 2 282 162 2 278 475,37 

 

5.3. Pohľadávky, opravné položky 

Účet Suma 

Ostatné pohľadávky 76 970,90 

Opravné položky k pohľadávkam 38 852,29 

5.4.  Krátkodobé záväzky 

Účet Suma 

Dodávatelia 7 515,86 

Zamestnanci 84 039,51 

Zúčtovanie s orgánmi sociálneho poistenia 

a zdravotného poistenia 
58 372,73 

Ostatné priame dane 12 807,93 

Iné záväzky 9 705,91 

Spolu 172 441,94 
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5.5.  Ekonomicky oprávnené náklady na jedného prijímateľa sociálnej služby 

podľa druhu poskytovanej sociálnej služby za  rok 2023 

 

 

 

Položka 

DSS ŠZ      ZpS SPOLU v € 

Ambu

lantný 

pobyt 

Týždenn ý 

pobyt 

Celoročný  

pobyt 

Ambu

lantný 

pobyt 

Celoročný 

pobyt 

Mzdy, platy  

a OOV 

  349 624,00  381 074,44 317 649,40 1 048 347,84 

Poistné   139 347,37  151 882,37 126 603,46 417 833,20 

Tuzemské 

cestovné 

náhrady 

  126,78  84,52 112,69 323,99 

Energie   67 499,24  44 999,49 59 999,32 172 498,05 

Materiál   100 693,40  73 795,60 98 394,14 282 883,14 

Dopravné   646,42  430,94 574,60 1 651,96 

Rutinná 

údržba 

          

4219,09  

 2 812,73 3 750,30 10 782,12 

Nájomné   0,00  0,00 0,00 0,00 

Výdavky na 

služby 

  25 520,09  17 013,39 22 684,52 65 218,00 

Výdavky na 

bežné 

transfery 

  7 770,30  8 469,28 7 059,68 23 299,26 

Odpisy   9 426,57  6 284,38 8 379,17 24 090,12 

Spolu v €   704 873,26  686 847,14 645 207,28 2 046 927,68 

Počet PSS  

v      r. 2023 – 

kapacita  

 podľa registra 

   

 

 

45 

  

 

 

30 

 

 

 

40 

 

 

 

115 

  VÝPOČET priemeru 

Priemer 

EON/1.mes./

1 PSS 

   

1 305,32 

  

1 907,91 

 

1 344,18 

 

1 483,28 
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Prevádzkovo-ekonomický úsek zabezpečoval nepretržitú prevádzku celého zariadenia  

po technickej a finančnej stránke. V rámci skvalitňovania poskytovanej sociálnej služby  

a spríjemňovania pobytu prijímateľov sociálnej služby sme zveľaďovali objekt zariadenia, 

pričom väčšinu opráv, úprav sme vykonali v súlade so zásadami efektívneho nakladania  

s finančnými prostriedkami z rozpočtu.  

 

5.6. Projekty 

Podané projekty za rok 2023 – 1 

1. Revitalizácia exteriérových priestorov (Nadácia EPH) 

Realizované projekty za rok 2023 – 2 

1. Plus pre kvalitu života pre seniorov s cezhraničnou spoluprácou 
 

Projekt bol financovaný z príspevku Európskeho fondu regionálneho rozvoja a Štátneho 

rozpočtu Slovenskej republiky. Cieľom projektu bolo skvalitnenie starostlivosti a života 

prijímateľov sociálnej služby. Na základe projektu boli zakúpené: 

• vonkajšie záhradné sedenie (5 setov + 5 slnečníkov) pre prijímateľov sociálnej služby, 

• vyvýšené záhony pre dlhodobé pestovanie zeleniny a byliniek zamerané na rozvoj motoriky, 

• tlačiareň, interaktívna tabuľa s držiakom, ktorá bude dlhodobo využívaná na vzdelávanie 

zamestnancov a prijímateľov sociálnej služby prostredníctvom realizácie workshopov  

a online workshopov v dlhodobej cezhraničnej spolupráci počas i po skončení projektu, 

• transportné lehátko pre ležiacich prijímateľov sociálnej služby, 

• športové pomôcky a pomôcky pre tvorivé dielne. 
 

Celkové náklady: 21 460,36 € 

Výška príspevku EFFR: 18 241,33 € 

Výška príspevku ŠR SR: 2 146,03 € 
 

2. Revitalizácia vonkajších priestorov  

Projekt bol financovaný prostredníctvom Nadácie EPH. Cieľom projektu bolo vytvorenie 

oddychovej zóny pre prijímateľov sociálnej služby, ich rodinných príslušníkov a blízkych  

s možnosťou relaxu, posedenia na lavičkách a stretávania sa navzájom aj s ostatnými 

zainteresovanými stranami – úprava areálu, výsadba kvetov, nákup lavičiek. 
 

Celkové náklady: 1 500 € 
 

 

5.7. Vozový park 

5 miestne osobné vozidlo ŠKODA Roomster 4 740 km  

9 miestne osobné vozidlo Citroen Jumper 4 085 km 


